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 Ata da  octogésima sétima reunião do Colegiado do Curso de Bacharelado em Estatística da Universidade Federal do Paraná

Aos 30 (trinta dias ) dias do mês de outubro de dois mil e sete, às 17:300 (dezessete  horas e trinta minutos), na sala da Secretaria da Coordenação, (Bloco PC andar térreo do Centro Politécnico), iniciou-se sob a presidência do Professor Joel Maurício Correa da Rosa, Coordenador do Curso de Estatística, a octogésima sétima reunião  do Colegiado do Curso de Estatística. Esta reunião contou com a presença dos Professores: Sílvia Emika Shimakura, Suely Ruiz Giolo, Nívea da Silva Matuda, Paulo Ricardo Bittencourt Guimarães,  Anselmo Chaves Neto e Benito Orlando Olivares Aguilera, Representantes do Departamento de Estatística, do Professor José João Rossetto representante do Departamento de Matemática, do representante acadêmico Carlos Nei Ceni Filho, representante estudantil e  Wilmar Barbosa, Secretário da Coordenação. Aberta a sessão, o Professor Joel levou ao conhecimento dos presentes os assuntos da pauta: 1º INFORMES, Comunicou da participação dos alunos do Curso de Estatística no EVINCI com a apresentação de  04 (quatro) trabalhos, a Professora Nívea comunica o prazo para pedido de bolsa  monitoria e que o Departamento perdeu vagas no período passado. 2º assunto: OFERTA DE DISCIPLINAS PARA O PRIMEIRO SEMESTRE DE 2008, após ampla discussão ficou decidido por unanimidade que a coordenação efetuasse um levantamento sobre as condições de pré-requisitos dos alunos do currículo antigo para posterior discussão. 3º assunto: REGRAS DE ESTÁGIO (solicitação do Centro Acadêmico), o acadêmico Carlos Nei Ceni Filho propôs que somente não se aceite estágio de 08 (oito) horas a partir da aprovação da Nova Lei de estágio que está tramitando no Senado Federal, o Professor Anselmo concorda com a proposta do aluno, a Professora Suely propôs que cada aluno que tenha interesse em fazer estágio procure um professor orientador e, caso o professor aceite orientar o aluno, a Coordenação não deve se opor ao estágio independentemente do número de horas. 4º DEFINIÇÃO DO FORMATO DO PSE. Primeiramente, foi discutida a troca da disciplina CE067 (Estatística Descritiva e Exploratória) pela disciplina CE066 Aplicações de Estatística, conforme sugestão da Professora Sônia Muller. Por unanimidade o colegiado não concordou com esta troca. Em seguida, iniciou-se a discussão sobre os critérios de seleção para ingresso no curso. O posicionamento do Professor Anselmo foi favorável ao aproveitamento das 66 vagas, aproveitando os mais bem colocados independentemente da nota mínima para aprovação. A professora Suely sugeriu a formação de uma banca de avaliação que definisse o nível de exigência das provas a serem aplicadas nas disciplinas, sugestão que foi acatada pelos professores Joel e Sílvia. O Professor Paulo Ricardo comentou que as ementas do Processo Seletivo devem ser seguidas para que os conteúdos sejam apresentados aos alunos no momento adequado e citou os alunos da disciplina CE068 (Cálculo de Probabilidades A) que já viram grande parte do conteúdo. Sem haver mais tempo para o prosseguimento da discussão, foi encerrada a sessão da qual  eu Wilmar Barbosa, Secretário da Coordenação, lavrei a presente ata que depois de aprovada, será assinada por mim e por todos os presentes. Curitiba, 30 de outubro de 2007.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-..-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
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